

台船公司 105 年年終尾牙晚會紀實

管理處 林世發

農曆新年前的慶典

時光飛逝，過完 105 年迎接了 106 年，接著馬上又到了年終尾牙的時間，每次到了尾牙就代表中國人最開心的農曆新年即將到來，對於公司的員工來說，辛苦了這一年，尾牙正好是犒賞自己的時候，每個人除了可以在這一天盡情歡樂之外，也希望能博得好頭彩，可以抱得大獎回家過個好年。



晚會現場總舖師辦桌席開 300 桌

今年公司的尾牙於 106 年 1 月 6 日（星期五）下午 5 點 36 分，循往例在高雄廠舢裝大樓前廣場，以傳統「總舖師辦桌」的精緻佳餚搭配摸彩，並邀請員工卡拉 ok 上台表演同樂的方式，晚會現場公司長官、同仁幾乎全數出席，齊聚一堂喜氣洋洋的迎接雞年新春到來。

在節目主持人精闢的簡短開場後，年終尾牙晚會正式開始，公司鄭董事長、陳總經理、企業工會黃理事長、福委會施主委紛紛上台致詞，除了感謝全體同

仁這一年來的打拼支持，面對未來全球航運市場持續低迷，復甦速度不慎樂觀，期許所有同仁在新的一年共體時艱，讓建造的新船可以如質、如期交船，並提前祝賀全體與會同仁及貴賓新年快樂。





台灣經濟奇蹟盛況不再

今年台灣的景氣真的不如預期，很多企業吃尾牙能省則省，甚至沒有經費預算舉辦，跟多年前台灣經濟正巔峰時的那種盛況，已經不可同日而語，聽說以前的尾牙，都很擔心餐會上的雞頭會朝著自己，因為那代表公司準備要叫你離職，不過，曾幾何時這樣的習俗已經沒有了，大概現在的社會文化，已經不如過去那樣的善良、樸素，如果員工真的表現不好，可能馬上就會叫你離開，不用忍到尾牙的時候才用暗示的方式要人走路，我想如果現在的人你用暗示的方式，可能很多人都會裝傻或假裝不知道吧。



凝聚員工與組織的向心力

公司全體員工一起來參與年終尾牙活動，除了可以增加歡樂之外，也可以凝聚員工與組織的向心力，不過，大部分員工最在意的還是今年公司抽獎的獎

項有哪些，這大概也是很實質又比較令人有趣的

年終尾牙晚會的壓軸節目『摸彩』，為節省大家的時間，由公司長官、企業工會及福委會幹部上台致詞時，順勢將各個獎項逐一摸出幸運得主，台上每摸出一個獎項，台下就是一陣驚呼鼓掌聲，看到中獎人快步的飛奔至台上領獎時，每個人的臉上驗證了幾家歡樂幾家愁的真實寫照，隨著最大獎的摸彩品—液晶電視送出後，年終尾牙晚會也宣告結束，主持人還細心叮嚀同仁回家要注意交通安全。

